
Інформація  

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській 
області про результати конкурсних відборів суб’єктів оціночної діяльності, які 

будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди, що 
відбулися 07.12.2016р. 

 

Переможцями конкурсу визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної 

вартості для цілей оренди): 

ТОВ «Центр нерухомості» по об’єкту: частина даху площею 37,9 кв.м 

восьмиповерхового блоку адмінбудівлі, що перебуває на балансі Чернігівського філіалу 

Державного підприємства «Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний 

інститут «НДІпроектреконструкція» та знаходиться за адресою: м. Чернігів, пр-т Миру, 

21-а (вартість виконання робіт з оцінки – 1723 грн., строк - 5 календарних днів від 

дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); 

ПП «Центр нерухомості-Чернігів» по об’єкту: частина асфальтового покриття 

території 2142 площею 4,0 кв.м, що перебуває на балансі 4 Державного пожежно-

рятувального загону Управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у 

Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. 

Студентська, 2 (вартість виконання робіт з оцінки – 1725 грн., строк - 5 календарних 

днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); 

ПП «ЕФ «Експерт-Плюс» по об’єктам:  

- частина будівлі корівника загальною площею 789,0 кв.м та критий тік 

загальною площею 1103,0 кв.м навчально-виробничої дільниці «Деснянка», що 

перебуває на балансі Чернігівського національного технологічного університету та 

знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Чернігівський р-н, с. Деснянка, вул. 

Трудова, 1-а (вартість виконання робіт з оцінки – 1830 грн., строк - 5 календарних днів 

від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна), 

- нежитлове приміщення площею 18,5 кв.м на третьому поверсі триповерхової 

адмінбудівлі, що перебуває на балансі Головного управління статистики у Чернігівській 

області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт. Козелець, вул. Соборності, 

14 (вартість виконання робіт з оцінки – 1715 грн., строк - 5 календарних днів від дати 

підписання договору про надання послуг з оцінки майна), 

- частина нежитлового приміщення загальною площею 139,7 кв.м в 

одноповерховій будівлі ангару, що перебуває на балансі ДПТНЗ «Щорське вище 

професійне училище лісового господарства» та знаходиться за адресою: Чернігівська 

обл., м. Сновськ, вул. Бульварна, 8 (вартість виконання робіт з оцінки – 1715 грн., 

строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки 

майна), 

- частина нежитлового приміщення загальною площею 6,0 кв.м першого поверху 

чотириповерхової будівлі навчального корпусу № 2, що перебуває на балансі 

Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя та знаходиться за 

адресою:Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Графська, 2 (вартість виконання робіт з 

оцінки – 1715 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про 

надання послуг з оцінки майна). 

 


